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令和２年度 荒川下流域を対象としたタイムライン専門部会（第２回） 

議事要旨 

 

日時：令和 2 年 9 月 16 日（水） 14：00～16：10 

場所：すみだリバーサイドホール イベントホール 

 

１．開会挨拶 

○荒川下流河川事務所総括地域防災調整官 

今年は台風第 1 号でタイムラインを適用しましたが、適用基準について質問等を頂

きましたのでこの会の中で説明いたします。 

また、本日は本専門部会において検討し運用している荒川下流タイムライン（拡大試

行版）の模擬的な適用演習を行います。気象庁から発表される台風情報等を十分に注視

した上で自分達のタイムラインどう動かすか、また荒川氾濫に備えてどう行動してい

くのかを頭の中で整理しながら取り組んで頂きたいと思います。 

 

２．荒川下流域を対象としたタイムライン（事前防災行動計画）専門部会規約について 

専門部会規約について、事務局より資料の説明が行われた。規約は、第５条組織構成

に基づき改正された。 

・新規参画：日本貨物鉄道株式会社 安全統括本部 安全推進部 

・部署追加：荒川区 防災都市づくり部 道路公園課 

・名称更新：墨田区 都市整備部 都市整備課 

・名称更新：墨田区 都市計画部 危機管理担当 防災課 

・名称更新：荒川区 区民生活部 防災課 

■関係資料 

◎資料１ タイムライン専門部会規約 

 

３．荒川下流タイムライン(拡大試行版)について 

荒川下流ＴＬ(拡大試行版)について、事務局より資料の説明が行われた。 

■関係資料 

◎資料２ 荒川下流タイムライン(拡大試行版)について 
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４．風水害時に着目すべき情報について 

風水害時に着目すべき情報について、事務局より資料の説明が行われた。 

■関係資料 

◎資料３ 風水害時に着目すべき情報について 

 

５．荒川下流タイムライン(拡大試行版)適用演習について 

荒川下流ＴＬ(拡大試行版)【2020 年版】を用いて、適用演習を実施した。 

■関係資料 

◎資料４ 荒川下流タイムライン(拡大試行版)適用演習について 

◎資料５ 荒川下流タイムライン(拡大試行版)【2020 年版】 

 

６．今後のタイムライン検討について 

今後のタイムライン検討について、事務局より資料の説明が行われた。 

■関係資料 

◎資料６ 今後のタイムライン検討について 

 

７．その他 

大規模水害時の浸水想定エリアからの一部機能移転検討について、東京電力パワー

グリッド株式会社 東京総支社より資料の説明が行われた。 

■関係資料 

◎資料７ 大規模水害時の浸水想定エリアからの一部機能移転検討について 

 

８．閉会挨拶 

○荒川下流河川事務所防災企画室長 

タイムライン運用に関して問い合わせ等がありましたら、ご連絡をお願い致します。

以上を持ちまして、令和 2 年度荒川下流域を対象としたタイムライン専門部会、第 2 回

を終了します。 

 

以上 


